
WINES BY GLASSES CORAVIN • ВИНА ПО БОКАЛАМ CORAVIN

White wines • Белые вина 125 ml 750 ml

2020 SAUVIGNON BLANC Winemaker&Sommelier — Fanagoria  �� � � � � � � � � � � � �
Krasnodar Region, Russia

500 3000

2020 SAUVIGNON BLANC "Kissing Booth" — Angove Family Winemakers  � � � � �
Marlborough, New Zealand

620 3700

2020 TVISHI (Tsilokaury) — Teliany Valley (demi-sweet)  � � � � � � � � � � � � � � � � �
Racha-Lechkhumi, Georgia

650 3900

2018 RIESLING "O" Alte Reben — Molitor-Rosenkreuz  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Mosel, Germany

750 4500

2017 SANCERRE BLANC "Tradition" — Daniel Crochet  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Val de Loire, France

950 5700

2017 CHABLIS — Domaine Joelle Vrignaud  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Burgundy, France

1050 6300

Rose wines • Розовые вина 125 ml 750 ml

2020 SPATBURGUNDER "Peter&Peter" Rose   �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Mosel Saar Ruwar, Germany

480 2900

Red wines • Красные вина 125 ml 750 ml

2019 APASSIMENTO “Cantina di Negar”  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Veneto, Italy

520 3100

2017 SAPERAVI "Premium" — Madlieri  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Kakheti, Georgia

520 3100

2019 SAINT-EMLLION "Cheval Noir"  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Bordeaux, France

550 3300

2019 1924 Double Black Red Blend — Gnarly Head  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
California, USA

600 3600

2017 KHVANCHKARA (Aleksandrouli) — Mildiani (semi-sweet)  �� � � � � � � � � � � �
Racha-Lechkhumi, Georgia

800 4800

2017 CHIANTI CLASSICO "Monsanto"  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Toscana, Italy

900 5400

2017 BOURGOGNE Pinot Noir — Jean Lefort  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Burgundy, France

1000 6000

Coravin — мы позаботились о том, чтобы вина премиум-класса были доступны для вас всегда, даже если вы не планируете заказывать целую 
бутылку. Революционная система Coravin позволяет наливать вино из бутылки, не вынимая при этом пробки. Именно поэтому у нас есть 
возможность предложить вам бокал премиального вина в любое время. 
Coravin — we made sure that premium wines are always available for you, even if you are not going to order a full bottle. The revolutionary Coravin system 
is designed to pour wine from a bottle without removing the cork. That’s why we have an opportunity to offer you a glass of premium wine anytime.
Год урожая может изменяться, просьба уточнять у сомелье. Vintage may vary. Please check with the sommelier. 
Цены указаны с учетом НДС. Prices are in rubles. VAT included. 
Данный образец является рекламной продукцией. This is an advertising material.



МАЛИНОВЫЙ 

ГЛИНТВЕЙН
Малиновый морс, 

апельсин, яблоко, 

малина, малиновый 

сироп, мед, специи

300 ml  350 )

ОБЛЕПИХОВЫЙ 

СБИТЕНЬ
Пюре из облепихи, 

имбирный сироп, 

апельсиновый сок, 

специи

350 ml  320 )

ВИШНЕВАЯ РОЗА
Вишневый сок,  

сироп «Роза», мята, 

сок лимона, чай 

«Роза»

300 ml  320 )

безалкогольные коктейли

СЕЗОННОЕ ПРЕДЛОЖЕНИЕ



алкогольные коктейли

СЕЗОННОЕ ПРЕДЛОЖЕНИЕ

ЧЕРНИЧНАЯ 

ЛЕДИ
Текила, 

ванильный сироп, 

сок лимона, пюре 

черники, ягоды 

черники

150 ml  450 )

ОБЛЕПИХОВЫЙ 

СБИТЕНЬ
«Егермейстер», 

пюре из облепихи, 

имбирный сироп, 

апельсиновый сок, 

специи

350 ml  450 )

МАЛИНОВЫЙ 

ГЛИНТВЕЙН
Красное вино, 

малиновый морс,  

апельсин, яблоко, 

малина, малиновый 

сироп, мед, специи

250 ml  490 )

ОСТРЫЙ КОКОС
Ром, кокосовый 

сироп, сливки, 

сироп кленовый, 

сок лимона, 

табаско, белок

250 ml  450 )

HOT PINK
Ром, ликер «Крем 

де Кассис», сливки, 

клубничный сироп, 

взбитые сливки, 

шоколад

250 ml  490 )

ПЭШН ТИ�������� 400 ml  690 )
Цитрусовая водка, ликер 

Triple Sec, сироп «Маракуйя», 

яблочный сок, клюквенный 

морс, апельсин, грейпфрут, 

лайм, корица



WINES BY GLASSES • ВИНА ПО БОКАЛАМ

Sparkling wines • Игристые вина 187 ml

NV MARTINI Prosecco DOC  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Veneto, Italy

910

NV MARTINI Asti DOCG (sweet)  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Piemonte, Italy

1600

NV CHANDON Rose  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Argentina

1350

NV CHANDON Brut  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Argentina

1800

White wines • Белые вина 125 ml 750 ml

2019 VINHO VERDE "Adamado" — Adega Ponte de Lima (demi-sec)	  �� � � � � � � � � �
Vinho Verde, Portugal

310 1790

2020 SAUVIGNON BLANC "Jacob’s Creek" — Gramp & Sons  �� � � � � � � � � � � � � � � �
South Eastern Australia, Australia

320 1900

2018 TERROIR BLANC (Semillon, Viognier) — Gai-Kodzor  �� � � � � � � � � � � � � � � � �
Krasnodar Region, Russia

380 2250

2020 TSINANDALI "Winemaker’s Reserve" (Rkatsiteli) — 
Kakhuri Gvinis Marani  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Kakheti, Georgia

420 2500

2019 PINOT GRIGIO "Villa Cerro" — Cantina di Soave  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Venezie, Italy

440 2600

2020 RIESLING "Urban" — Nik Weis (demi-sec)  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Mosel, Germany

500 3000

Rose wines • Розовые вина 125 ml 750 ml

2020 MERLOT CITRONNYJ MAGARACHA "Selfie" (demi-sec) — Fanagoria  �� � � � �
Krasnodar Region, Russia

310 1850

2018 WHITE ZINFANDEL "Santa Monica" (demi - sweet)  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � �
California, USA

470 2820

Red wines • Красные вина 125 ml 750 ml

2016 MOURVEDRE — SYRAH "Gai-Kodzor"  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Krasnodar Region, Russia

290 1700

2020 CARMENERE "Curicano" — Bodegas y Vinedos de Aguirre  �� � � � � � � � � � � �
Central Valley, Chile

310 1850

2020 SHIRAZ CABERNET SAUVIGNON "Jacob’s Creek" — Gramp & Sons  � � � � � � �
South Eastern Australia , Australia

320 1900

2019 TINTO SOBRE LIAS Care — Bodegas Anadas   �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Carinena, Spain

390 2300

2019 NERO D’AVOLA "Cusumano"  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Sicilia, Italy

420 2500

Год урожая может изменяться, просьба уточнять у сомелье. Vintage may vary. Please check with the sommelier. 
Цены указаны с учетом НДС. Prices are in rubles. VAT included. 
Данный образец является рекламной продукцией. This is an advertising material.



WINES IN HALF-BOTTLES • ВИНА В ПОЛУБУТЫЛКАХ

White wines • Белые вина 375 ml

2019 ORVIETO CLASSICO — Ruffino  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Umbria, Italy

1600

2017 ENARIA (Verdejo) — Ramon Bilbao  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Rueda, Spain

1700

2019 LE BORDEAUX DE CITRAN Blanc — Chateau Citran  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Bordeaux, France

2300

2020 VERMENTINO "Costamolino" — Argiolas  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Sardegna, Italy

2850

2016 MOSCATO D’ASTI "Nevole" — Michele Chiarlo (sweet)  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Piemonte, Italy

3100

2019 PINOT GRIGIO — Italo Cescon  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Friuli, Italy

3150

2018 CHABLIS — Chateau de Maligny  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Burgundy, France

3700

Rose wines • Розовые вина 375 ml

2020 ROSATELLO — Ruff ino (demi-sec)  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Toscana, Italy

1650

2018 BANDOL (Mourvedre, Cinsault) — Domaine La Suffrene  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Provence, France

3300

Red wines • Красные вина 375 ml

2019 PINOTAGE "Deep Creek"  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Western Cape, South Africa

1600

2017 CABERNET MERLOT Montes  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Central Valley, Chile

1750

2017 RAMON BILBAO Crianza — Bodegas Ramon Bilbao  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Rioja, Spain

2000

2014 CHATEAU D’ARVIGNY Haut — Medocn  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Bordeaux, France

2550

2017 CHIANTI CLASSICO SAN FELICE — Agricola San Felice�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Toscana, Italy

3300

 — рекомендовано сомелье. Sommeliers recomendation.
Год урожая может изменяться, просьба уточнять у сомелье. Vintage may vary. Please check with the sommelier. 
Цены указаны с учетом НДС. Prices are in rubles. VAT included. 



WINES OF GEORGIA •  ВИНА ГРУЗИИ

WHITE WINES • БЕЛЫЕ ВИНА 750 ml

2018 ALAZANI VALLEY "Arabesque" (Rkatsiteli) —  
Askaneli Brothers (semi-sweet)  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Kakheti

1700

2018 TSINANDALI (Rkatsiteli, Mtsvane) — Askaneli Brothers  � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Kakheti

2400

2018 MANAVI — Askaneli Brothers  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Kakheti

2800

2000 VAZISUBANI "Great Collection" — Kartuli Vazi  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Kakheti

3000

RED WINES • КРАСНЫЕ ВИНА 750 ml

2019 SAPERAVI — Askaneli Brothers  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Kakheti

1900

2019 NAPAREULI (Saperavi) — Askaneli Brothers   �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Kakheti

2500

2020 SAPERAVI-MUSCAT — Askaneli Brothers (semi-sweet)  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Kakheti

2800

2019 PIROSMANI (Saperavi) — Askaneli Brothers (semi-sec)  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Kakheti

2900

2019 KINDZMARAULI (Saperavi) — Askaneli Brothers (semi-sweet)  �� � � � � � � � � � � � � �
Kakheti

3100

HOUSE WINE • ДОМАШНЕЕ ВИНО 125 ml 500 ml 1000 ml

WHITE WINE • БЕЛОЕ ВИНО  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 240 950 1890

RED WINE • КРАСНОЕ ВИНО  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 240 950 1890

Год урожая может изменяться, просьба уточнять у сомелье. Vintage may vary. Please check with the sommelier. 
Цены указаны с учетом НДС. Prices are in rubles. VAT included. 



SPARKLING WINES • ИГРИСТЫЕ ВИНА 750 ml

NV MARTINI Asti DOCG (sweet)  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Piemonte, Italy

4950

NV MARTINI Prosecco DOC  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Veneto, Italy

4200

NV LAMBRUSCO DELL’EMILIA "I Dossi" Bianco Dolce (demi-sweet)  �� � � � � � � � � � � � � � � �
Emilia-Romagna, Italy

1700

NV BALAKLAVA Brut Rose (Pinot Noir) — Zolotaya Balka  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Crimea, Russia

1700

NV MALVASIA Perini Perini (sweet)�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Veneto, Italy

2100

NV PET NAT The Lines Extra Brut — Fanagoria�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Krasnodar Region, Russia

2200

NV BLANC DES BLANCS Brut Sparkling — Lefkadia Valley  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Kuban, Russia

2550

NV PROSECCO Brut — Maximillian  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Veneto, Italy

2600

NV PROSECCO "FONTE" Rose — Vinispa  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Veneto, Italy

2600

NV CAVA "RAIMAT" Brut Nature  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Penedes, Spain

3300

NV CREMANT DE BORDEAUX Brut — Louis Vallon  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Bordeaux, France

3600

NV CREMANT DE BORDEAUX Brut-Rose — Louis Vallon  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Bordeaux, France

3750

CHAMPAGNE • ШАМПАНСКОЕ 200 ml 375 ml 750 ml

NV MOЁT & CHANDON IMPERIAL Brut  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 11550

NV MOЁT & Chandon ROSE IMPERIAL Brut  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 4450 16100

NV TAITTINGER Prestige Rose Brut  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 8600

NV LAURENT-PERRIER Brut  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 10900

NV "R" de RUINART Brut  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 11250

NV LOUIS ROEDERER Brut Premier  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 12500

NV LANSON Rose Label Brut  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 13700

NV VEUVE CLICQUOT Brut  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 14500

NV LAURENT-PERRIER Cuvee Rose Brut  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 16000

Год урожая может изменяться, просьба уточнять у сомелье. Vintage may vary. Please check with the sommelier. 
Цены указаны с учетом НДС. Prices are in rubles. VAT included. 



WHITE WINES • БЕЛЫЕ ВИНА

French wines • Вина Франции 750 ml

2017 ANJOU Blanc (Chenin Blanc) — Lacheteau (demi-sec)  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Val de Loire

2300

2019 SAUVIGNON BLANC — Domaine de l’Herre  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Cotes de Gascogne

2400

2017 MUSCADET de Sevre et Maine "Domaine de la Louvetrie" — Domaine Landron  �� � � �
Val de Loire

2800

2016 COTES DU RHONE "Saint-Esprit" Blanc — Delas Freres  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Vallee du Rhone

3400

VIN JAUNE 2011 COTES DU JURA "Domaine de Savagny"  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Jura

3900

2014 GEWURTZTRAMINER "Cave de Ribeauville" (demi-sec)  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Alsace

4600

2016 VOUVRAY — Marc Bredif (demi-sec)  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Val de Loire

4650

2017 PETIT CHABLIS — Roland Lavantureux  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Burgundy

4800

2015 POUILLY SUR LOIRE (Shasla) — Tinel-Blondelet  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Val de Loire

5200

2012 CHATEAU PIRON  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Bordeaux, Graves

5600

2015 SCHLOSSBERG RIESLING Grand Cru — Bestheim  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Alsace

6500

2015 POUILLY-FUME  (Sauvignion Blanc) — De Laducette  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Val de Loire

7700

2015 MERSAULT "Les Clous" — Bouchard Pere et Fils  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Burgundy

11500

2013 CHABLIS Grand Cru "Le Clo" — La Chablisienne  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Burgundy

12950

VIN JAUNE — желтое вино, которое производится по технологии хересных вин. Yellow wine is made according to the technology of sherry wine. 
При производстве этих вин используются самые высокие экостандарты и философский подход.
Produced using the highest ecostandards with philosophical approach.
Год урожая может изменяться, просьба уточнять у сомелье. Vintage may vary. Please check with the sommelier. 
Цены указаны с учетом НДС. Prices are in rubles. VAT included. 



WHITE WINES • БЕЛЫЕ ВИНА

Italian wines • Вина Италии 750 ml

2020 ALTISANO — Cevico (demi-sweet)  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Sicilia

1790

2015 ALBENTE (Falangina) — Feudi di San Gregorio  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Campania

2700

2016 SOAVE "Corte Giara" — Allegrini  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Veneto

2850

2020 FAMOSO Rubicone Baccareto Podere Saraceno  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Emilia-Romagna

2900

2019 FAVORITA Lange Terre dei Laramei  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Piemonte

2950

EXCLUSIVE 2016 CHARDONNAY — Erste & Neue Kellerei EXCLUSIVE  � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Alto Adige

3500

2015 SAUVIGNON "Antonutti"  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Friuli-Venezia-Giulia

3600

2020 PINOT GRIGIO "Girlan"�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Alto Adige

3700

2014 POMINO Bianco (Chardonnay, Pinot Bianco) — 
Marchesi de Frescobaldi (demi-sec)  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Toscana

3700

2020 GAVI di GAVI Masseria dei Carmelitani — Terre da Vino  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Piemonte

3800

2018 FRIULANO Collio  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Friuli

4000

2017 SOAVE CLASSICO "Otto" — Pra  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Veneto

4300

2017 CHARDONNAY — Planeta  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Sicilia

8900

2017 GAVI dei GAVI "Etichetta Nera" — La Scolca  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Piemonte

9100

Год урожая может изменяться, просьба уточнять у сомелье. Vintage may vary. Please check with the sommelier. 
Цены указаны с учетом НДС. Prices are in rubles. VAT included. 



WHITE WINES • БЕЛЫЕ ВИНА

Other countries wines • Вина других стран 750 ml

2020 CHENIN BLANC White Rhino (demi-sec)  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Wellington, South Africa

1800

2018 TERROIR BLANC (Semillon, Viognier) — Gai-Kodzor  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Krasnodar Region, Russia

2250

2018 MUSCAT "Gai-Kodzor"  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Krasnodar Region, Russia

2400

2018 GEWURTZTRAMINER  — Monterey County (demi-sweet)  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
California, USA

2500

2014 ETIM Tradition "Verema Tardana" (Grenache blanc) — 
Agricola Falset-Marca (sweet)  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Montsant, Spain

500 ml 2500

2018 MUROS DE VINHA Branco — Quinta do Portal  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Douro, Portugal

2600

2019 CHARDONNAY-VIOGNIER — Zuccardi Serie  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Mendoz, Argentina

2700

2019 SAUVIGNON BLANC — Lefkadia Valley  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Kuban, Russia

2700

2016 TORRONTES "Premium" — Alta Vista  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Mendoza, Argentina

2700

2015 CHARDONNAY Vintage — Fanagoria  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Kuban, Russia

3000

2019 GEWURTZTRAMINER — Weinhaus Cannis (demi-sec)  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Pfalz, Germany

3100

2019 GRUNER VELTLINER — Melnklang  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Burgenland, Austria

3300

2019 VIURA "Excellens"— Marques de Caceres  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Rioja, Spain

3300

2019 VIOGNIER "Gnarly Head"  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
California, USA

3600

2017 RIESLING trocken Rheingau Qualitatswein - Gutswein  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Pfalz, Germany

3950

2020 SAUVIGNON BLANC Origin — Saint Clair�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Marlborough, New Zealand

500 ml 4300

2019 GEWURTZTRAMINER “Huia”�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Marlborough, New Zealand

4500

2017 MERLOT "Bucaneve" Blanc  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Ticino, Switzerland

5900

2017 PINOT BLANC — Usadba Divnomorskoe  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Kuban, Russia

6900

Год урожая может изменяться, просьба уточнять у сомелье. Vintage may vary. Please check with the sommelier. 
Цены указаны с учетом НДС. Prices are in rubles. VAT included. 



ROSE WINES • РОЗОВЫЕ ВИНА 750 ml

2020 VINHO VERDE TREVO — Quinta do Portal  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Vinho Verde, Portugal

2800

2020 M DE MINUTY ROSE — Chateau Minuty  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Provence, France

3300

2019 LUMERA — Donnafugata  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Sicilia, Italy

4500

RED WINES • КРАСНЫЕ ВИНА

French wines • Вина Франции 750 ml

2016 MERLOT "Oustric" — Bernard Magrez  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Languedoc-Roussillon

2400

2018 PINOT NOIR "Le Fou" — Boutinot  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Languedoc-Roussillon 

2990

2017 LE BORDEAUX DE CITRAN Bordeaux Superieur — Chateau Citran  �� � � � � � � � � � � � �
Bordeaux 

3100

2017 MALBEC "Cedre Heritage" — Chateau du Cedre  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Cahors 

3200

2016 DOMAINE VICO Rouge (Niellucciu, Sciaccarellu, Syrah)  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Corsica

4200

2011 CHINON "Les Picasses" (Cabernet Franc) — Olga Raffault  � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Valle de Loire

5200

2014 SANCERRE Rouge "Les Baronnes" (Pinot Noir) — Henri Bourgeois  �� � � � � � � � � � � �
Valle de Loire

6500

2011 CHATEAU FONRAZADE Grand Cru  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Saint-Emilion, Bordeaux

7000

2010 CHATEAU LALANDE Cru Bourgeois  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Saint-Julien, Bordeaux

7700

2013 VOLNAY — Bejot  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Burgundy

13950

2015 CHATEAU TALBOT Grand Cru Classe  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Saint-Julien 

21900

Год урожая может изменяться, просьба уточнять у сомелье. Vintage may vary. Please check with the sommelier. 
Цены указаны с учетом НДС. Prices are in rubles. VAT included. 



RED WINES • КРАСНЫЕ ВИНА

Italian wines • Вина Италии 750 ml

2020 ALTISANO — Cevico (demi-sweet)�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Sicilia

1790

2016 REMOLE — Marchesi de Frescobaldi �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Toscana

2950

2019 ZINFANDEL — Masseria Trajone (demi-sec) � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Puglia

2950

2019 VALPOLICELLA "Allegrini"�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Veneto

3200

2019 MOLI ROSSO Di Majo Norante � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Molise

3500

2018 SUSUMANIELLO — Masca del Tacco �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Puglia

3950

2017 SEDARA (Nero D’Avola, Cabernet Sauvignon, Merlot) — Donnafugata �� � � � � � � � � � �
Sicilia

4000

2018 CABERNET — Zonta Breganze � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Toscana

4500

2017 PRIMITIVO DI MANDURIA "Talo" (demi-sec) � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Puglia

5100

2015 MONTEPULCIANO D’ABRUZZO "Podere" — Umani Ronchi �� � � � � � � � � � � � �
Toscana

1500 ml 5500

2014 BAROLO Volpi �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Piemonte

6900

2014 AMARONE DELLA VALPOLICELLA DOCG 
Classico Riserva Terre di Cariano — Cecilia Beretta � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Veneto

7800

2014 LUCENTE — Luce della Vite �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Toscana

9900

2013 BRUNELLO DI MONTALCINO — Casanova di Neri �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Toscana

13500

При производстве этих вин используются самые высокие экостандарты и философский подход.
Produced using the highest ecostandards with philosophical approach.
Год урожая может изменяться, просьба уточнять у сомелье. Vintage may vary. Please check with the sommelier. 
Цены указаны с учетом НДС. Prices are in rubles. VAT included. 



RED WINES • КРАСНЫЕ ВИНА

Other countries wines • Вина других стран 750 ml

2017 MOURVEDRE — SYRAH "Gai-Kodzor"  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Krasnodar Region, Russia

1700

2016 ЦИМЛЯНСКИЙ ЧЕРНЫЙ "Автохтон" — Fanagoria  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Taman’, Krasnodar region, Russia

1530

2019 MONASTRELL — "Barinas"�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Jumilla, Spain

1760

2017 THE STUMP JUMP Red  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
McLaren Vale, Australia

2250

2019 PINOTAGE "The Vineyard Collection" —Perdeberg  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Western Cape, South Africa

2300

2019 PETIT VERDOT Mainetes — Bodegas San Dionisio�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Jumillia, Spain

2500

2014 ETIM Tradition "Verema Tardana" (Grenache, Cabernet) — 
Agricola Falset-Marca (sweet) �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Montsant, Spain

500 ml 2500

2016 CABERNET SAUVIGNON — Lefkadia Valley  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Kuban, Russia

2600

2019 ZINFANDEL The Big Top — Boutinot�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
USA

3000

2015 PINOT NOIR "Toro d’Oro" Reserva — Sur Valles Limitada  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Maule Valley, Chile

3200

2017 PINOT NOIR "Two Peaks"  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Hawke’s Bay, New Zealand

3300

2016 CLOS GEBRAT — Vinicola del Priorat  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Priorat, Spain

3500

2016 CASARENA Estate (Cabernet Sauvignon)  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Lujan de Cuyo, Mendoza, Argentina

3650

2018 MATSU "El Recio" Toro — Bodega Matsu  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Castilla y Leon, Spain

5650

2017 FINCA EL PUIG — Gran Clos Priorat  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Priorat, Spain

6200

2017 PINOT NOIR — Usadba Divnomorskoe  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Kuban, Russia

6900

2016 MALBEC "Zaxa"  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Mendoza, Argentina

7900

Год урожая может изменяться, просьба уточнять у сомелье. Vintage may vary. Please check with the sommelier. 
Цены указаны с учетом НДС. Prices are in rubles. VAT included. 
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